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Figure 7.1 (Page 157): Opinions Voiced by College Students (2006)  

1. What percentage of college students were of the opinion that we should begin to withdraw from 

Iraq? ___________________________________________________________________________  

2. What opinions did these college students express with respect to religion and the moral direction of 

the country? 

___________________________________________________________________________ 

 3. Who would win the votes of college students in a presidential race between Republican John McCain 

and Democrat Hillary Clinton? 

___________________________________________________________________________  

Table 7.1 (Page 158): Opinion on School Prayer, By Religion  

4. What percentage of the general public strongly agrees with the position that prayer in schools 

violates the Constitution? 

___________________________________________________________________________  

5. The majority of which religious group strongly agrees with the position that prayer in schools violates 

the Constitution? 

___________________________________________________________________________ 

 6. How does the American public feel about having a “moment of silence” in schools? 

___________________________________________________________________________ 

 Figure 7.2 (Page 159): Gender Gaps on Issue Importance (2006)  

7. Who was more likely to see the war in Iraq as an issue of importance, men or women? 

___________________________________________________________________________ 

 8. Who was more likely to see Social Security as an issue of importance, men or women? 

___________________________________________________________________________  

9. Where is the largest gap for issue importance between men and women? 

___________________________________________________________________________ 

 Table 7.2 (Page 165): Ideology Typology: Nine Groups and Their Key Values  

10. What percentage of registered voters is categorized as “liberals?” 

___________________________________________________________________________ 



 11. What percentage of registered voters is some form of “conservative?” 

___________________________________________________________________________  

Figure 7.3 (Page 167): Policy Preferences Among Registered Voters (2006)  

12. Which party’s members appear to be closer to the views of all registered voters on the topic of 

allowing gays and lesbians to marry legally? 

___________________________________________________________________________ 

 13. Which party’s members are more likely to describe themselves as “conservative Christians? 

___________________________________________________________________________ 

 14. Which party’s members appear to be closer to the opinions of all registered voters on the topic of 

whether or not we should have used military force against Iraq? ____________________________ 

________________________________________________  


